



உதயன்

விலை ரூபா 4-50

சுடர்: 6 திருவள்ளூர் ஸ்ட் 2022 ஆனி மீ 22 உ. சனிக்கிழமை (06-07-1991) UTHAYAN - JA Lively National Tamil Daily சுடர்: 213

ஈழ அகதிகள் குறித்தும் பேச மந்திரி ஹோத் புதுடில்லிக்கு!

தமிழக கரையோரப் பகுதியில் மீன் பிடிக்கத் தடை

விரைவில் விஜயம் என்று அறிவிப்பு

புதுடில்லி, ஜூலை 6

தமிழகத்தில் தங்கியுள்ள ஈழத் தமிழ் அகதிகள் விவகாரம் உட்பட பல முக்கிய விடயங்கள் குறித்து இந்திய அரசுடன் பேச்சுவார்த்தை நடத்துவதற்காக ஸ்ரீலங்காவின் வெளிவிவகார அமைச்சர் ஹோல்ட் ஹோத் விரைவில் புதுடில்லிக்கு விஜயம் செய்வார் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

சென்னை, ஜூலை 6

தமிழகக் கடலோரத்தில் இருந்து 5 கட்டமைல் துரத்தினால் மீன்பிடிக்க தமிழ் நாடு மாநில அரசு தடை விதித்துள்ளது.

இத்தடை நான்கு மறுதலை திட்டமிடும் மூத்த அமைச்சுக்கு வருவதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இவ்வகைத் தமிழ்ப் பேராசனிகளின் நடமாட்டத்தைக் கட்டுப்படுத்தவும், எல்லாப் புறத்தைப் பாதுகாக்கவும் இந்த நடவடிக்கை எடுக்கப் பட்டிருப்பதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தஞ்சை, சிதம்பரனார், மய

இதன் மூலம் மக்கள் பட்டியலிடத்தும் நிலை ஏற்பட்டுள்ளது.

இதேவேளை திருமலை மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த எட்டுப் பல நோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கங்களின் முகாமம்

செய்சிச் சரம்

வவுனியாவில் பயணிகள் தங்க புதிய இடம்!

வவுனியா நகர சபைப் தட்டத்தில் இயங்கி வந்த அகதி முகாம் எல்லாப் பகுதிகளிலும் மாற்றப்பட்டிருக்கிறது.

வவுனியா நகர சபைப் தட்டத்தில் இயங்கி வந்த அகதி முகாம் எல்லாப் பகுதிகளிலும் மாற்றப்பட்டிருக்கிறது.

இதேவேளை கொழும்பு ரயில் ஸ்டேஷனில் தங்குவதற்காக ரயில் நிலையத்துக்கு அருகில் - ப. நோ. கூ. சங்கத்தட்டத்தில் - தங்குமிடம் ஒன்று அமைக்கப்பட்டுள்ளது. [9-3]

புனொட்காரர் இருவர் பலி

நொட்காரர் மாவட்டத்தில் வார இறுதியில் நடந்த மோதலில் இரு புனொட்காரர்கள் கொல்லப்பட்டனர் என்று அறிவிக்கப்படுகிறது.

செட்டிமுனைத் தீர்மானம்

செட்டிமுனைத் தீர்மானம் [சேகர்], திருகோணமலையைச் சேர்ந்த இராணுவத் தள அதிகாரிகள் இறந்தவர்கள் ஆவர். [9-3]

இரு தமிழர் படுகொலை

திருகோணமலை மாவட்டத்தில் உள்ள குரக்குடா, கனித்திய பகுதிகளை கடந்த மாதம் 30 ஆம் திகதி சுற்றி வளைத்து இராணுவத்தினர் இரண்டு அப்பாவித் தமிழர்களைக் சுட்டுக் கொன்றனர் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது.

வேலாபுரம் பஞ்சாப்தரம், வைரமுத்து வீல்வலிங்கம் ஆரியோரே கொலைபுண்டவர்கள் ஆவர். [9-5]

இன்று பட்டமளிப்பு

யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக் கழகத்தின் 11 ஆவது பட்டமளிப்பு விழா இரண்டு அளர்வுகளில் இன்று காலைப் பிற்பகலில் நடைபெற்றுள்ளது. [9-5]

இளைஞர் காயம்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6

மாடு மேய்க்கச் சென்ற இளைஞர் வயல் பகுதியில் கண்டெடுத்த ஹெல் ஒன்றை குத்திப் பார்த்தபோது அது நிமரேஷன வெடித்ததில் படுகாயமடைந்தார்.

மாண்புமாயம் கட்டுடையில் நேற்று மாலை நடந்த இந்தச் சம்பவத்தில் அந்த இடத்தை சேர்ந்த எஸ். சிவகுமார் (வயது 18) ஒன்பவரே காயமடைந்தார். [9-15]

திருமலையில் வீரமரணம்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6

திருகோணமலை மாவட்டம் பேரேறு அனுமிடத்தில் கடந்த புதன்ன்று இராணுவத்தினருடன் இடம்பெற்ற தோடி தோடலில் வீடுதலைப்புகளின் மீது சுட்டிப் போராசனிகளான மோகன் [91 ஆம் - கொலவித் தம்பலகாமம்], ராஜா [கவ்வியா], சிறில் [செல்வநாயக புரம்] ஆகியோர் வீரமரணமடைந்தனர். [9-5]

காகித களஞ்சியத்தில் வெடிமருந்து!

கொழும்பு, ஜூலை 6

நீர் கொழும்பு பிரதான விதியில் உள்ள காகித களஞ்சியம் ஒன்றிலிருந்து பொலீஸ் அணமையில் வெடிமருந்து வைக்களைக் கைப்பற்றினர். இது சம்பந்தமாக ஒருவர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளார். ஒவ்வொன்றும் 50 கிலோ கிராம் எடையுள்ள அறுபின்னியம் பலர் கொண்ட 8 பீட்டாய்க்கும், ஒவ்வொன்றும் 60 கிலோ எடையுள்ள வெடிமருந்துகளைக் கொண்ட 78 சாக்கு மூலக்கூறும் மற்றும் பொட்டாசியம் நைட்ரேட் கொண்ட பல சாக்கு மூலக்கூறும் அங்கிருந்து கைப்பற்றப்பட்டன. [9-5]

சீ-பிளேன் நோட்டம்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6

நேற்று முற்பகல் 10 மணியளவில் திப்பு பகுதி, யாழ்ப்பாணம் பகுதிகளை சீ-பிளேன் சுற்றிச் சுற்றி நோட்டம் (3 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

திருமலை 'தமிழர்களின் உணவு அணுப்பத் தடை!

முதார் தமிழரை வெளியேற உத்தரவு

கொழும்பு, ஜூலை 6

திருகோணமலை மாவட்டத்தில் உள்ள பல தமிழ் கிராமங்களுக்கு நிவாரணப் பொருள்களைக் கூட எடுத்துச் செல்ல விடாமல் இராணுவத்தினர் தடுக்கின்றனர்.

அதனால் மக்கள் பட்டியலிடத்தும் நிலை ஏற்பட்டுள்ளது.

இதேவேளை திருமலை மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த எட்டுப் பல நோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கங்களின் முகாமம்

ஸ்ரீலங்கா கடற்படை வீரர் தரமற்ற குண்டுகள் வாங்கி ரூபா 4 கோடி வீண் விரயம்!

கொழும்பு, ஜூலை 6

கடற்படையினர் தரமற்ற குறைந்த குண்டுகளை மற்றும் வெடி மருந்துப் பொருள்களை வாங்கியதாகக் கிடைத்துள்ள முறைப்பாடு குறித்து கண்காணகரவாளர் நாயகம் விசாரணை நடத்துள்ளார்.

நினைத் தயாரிப்பாளர் பிரகிப் பட்டகளுக்குத் தேவை யான 51. மி. மீ. ரகக் குண்டுகளைக் கடற்படையினர் பாவித்தாவிவிருந்து கொள்வனவு செய்தனர் என்றும்—

4 கோடி 40 லட்சம் ரூபா பெறுமதியான அந்தக் குண்டு வீண் கடந்த ஆறு மாதங்களுக்கான திருகோணமலையில் பாவிக்கப்படாமல் தேங்கிக் கிடப்பதாகவும்— சொல்லப்படுகிறது.

ஆயுதங்கள் மற்றும் அவற்றுக்குத் தேவையான குண்டுகள் மற்றும் வெடி மருந்துப் பொருள்களை வாங்குவது சம்பந்தமாக நிபயிக்கப்பட்ட யாதுகாப்பு அமைச்சர் குழு (3 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கொழும்பு செட்டித்தெருவில் 100 தமிழர்கள் கைது!

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6

கடந்த திங்கட்கிழமை மட்டுமே கொழும்பு செட்டித்தெரு பகுதியில், நகரக் கடைகளில் 100 தமிழர்களைப் பட்டியலிட்டு கைது செய்துள்ளனர்.

கோட்டைப் பொலீஸ் நிலையத்தில் இவர்கள் தடுத்து வைக்கப்பட்டுள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டது. [9-5]

கிளப்பப்பேரிக் முகாம்

சுகாதார வசதி குறைந்தது. (3 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

முச்சந்தி முரளி



உவையனுக்கு "கிரிபத்" சாப்பிட்டு உணவு வந்திருக்கிறது போலீஸ்...

வெயல் ஒப் அமெரிக்கா விவகாரம்: இந்தியாவுக்கு விவரம் தர ஸ்ரீலங்கா இணக்கம்!

சிசாபம், ரணவிலை என்று மிடத்தில் நிறுவப்பட்டனர் "வெயல் ஒப் அமெரிக்கா" வானொலி நிலையம் தொடர்பான சகல விவரங்களையும் இந்தியாவுக்கு வழங்க ஸ்ரீலங்கா இணக்கம் செய்து புதுடில்லியில் வெளியுறவு அமைச்சுப் பேச்சாளர் ஒருவர் இணை வெளியிட்டார். இந்தியாவின் நலன்சங்கு துத்தகம் விவளவிக்கக் கூடிய விதத்தில் "வெயல் ஒப் அமெரிக்கா" வானொலி நிலையம் செயற்பட அனுமதிக்கப்படமாட்டாது என்று

ஸ்ரீலங்கா உறுதிப்படுத்திய புதுடில்லியில் அரசு பேச்சாளர் ஒருவர் சொன்னார்.

இந்திய முன்பு செய்தியைப் பற்றி விவரம் கொழும்பில் உள்ள இந்தியத் தூதர் நாகேந்திர சாதாரும் இது தொடர்பாக இவ்வகையில் உத்தியாக ஸ்ரீலங்கா வானொலி நிலையம் தெரிவித்த பின்னரே இவ்வகைத் தடையிடு மொழியை வழங்கி நுபர கவும் தெரிவிக்கப்பட்டது. [9-5]

கொழும்பில் வீதி கண்காணிப்புக் குழுக்கள்!

கொழும்பு மந்தலில் வீதி கண்காணிப்புக் குழுக்கள் அமைக்கப்பட்டு, அவை விழிப்புடன் செயற்பட ஒழுங்குகள் செய்யப்பட்டு வருகின்றன.

கொழும்பு நகரில் குண்டு வெடிப்புக்கள் நடைபெறாமல் தடுக்கும் ஒரு முயற்சியாக இந்த நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டது. [9-5]

நயினாதீவில் நேற்று 5 ஆயிரம் தேங்காய்கள் படையினரால் பறிமுதல்!

நெடுந்தீவு, ஜூலை 6

நெடுந்தீவு, அனலத்தலைச் சேர்ந்தவர்கள் விவாபாரத் திறமாக எடுத்துக்கக் கமார் 5 ஆயிரம் தேங்காய்களை நேற்று நயினாதீவு படையினர் பறிமுதல் செய்தனர்.

சிலர் சொந்த பாவிப்புக்காக கொண்டு வந்த இந்த ஆறு தேங்காய்கள் கட்படையினரிடம் இருந்து தப்பவில்லை அவற்றையும் அவர்கள் பறித்தெடுத்து விட்டனர்.

நயினாதீவு முகாமில் வைத்து நேற்று பயணிகள் படையினர் சோதனைபட்ட போதே இந்தப் பறிமுதல் நடந்தது.

இதேவேளை— அனலத்தலை இலுத்த வந்த கணபதிப்பிள்ளை, நெடுந்தீவில் இருந்து வந்த கிருஷ்ணன் ஆய்வு இலுவலரும் படையினர் தடுத்து வைத்துள்ளனர் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது. [9-11]

சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்

நூற்று விழாவினைக் குறித்து

நல்ல இன பண்பாடு வெவ்வேறு கால நூற்று விழாவினைக் குறித்து உண்டு. தொடர்பு: க. பவீஸ் வாசுதேவன், அந்தராதர் வாய்க்கால், சித்தங்கோட்டை. (4186)

தேவை

வைத்தியசாலை உதயியாராக கடமைபாற்றுவதற்கு பெண் தேவை. தயார் மனம் விண்ணப்பிக்கவும். மெய்க்கல் சின்னஞ்சிறு விளம்பரம், கட்டுரைகள். (17401)

மனமகன் தேவை

யாழ். இந்து 35 வயது நிரம்பிய U.K. இல் P.H.D. எஸ். ஐ.வி.யர் படித்த மனமகனுக்கு நட்சத்திரம் பூசும், பர்வம் குறைந்த சாதகர் மனப் பெண் தேவை. தொடர்பு ABCDE, 328, நாவலர் ரோட. (17388)

ஜெனரேட்டர்

3000 Wக்கும், 4500 Wக்கும் இடைப்பட்ட நல்ல செலவு திறனுடைய ஜெனரேட்டர் உடல் தேவை. மன்னன் செவ்வாய் இயக்குகிறார் முன்னாள். க. நிரமலாநாதன், 52/2, ஸ்ரீராமநாதன், சந்திரன். [ஆஸ்பத்திரி விதிமூலம், ஸ்ரீராமநாதன் சந்திரன் இடம்] (17388)

ஆக்கா திருமண தேவை

எல்லா மதங்களிலும் திருமண தொடர்பு செய்து கொடுக்கப்படும். ஜாதகம், புகைப்படத்துடன் தொடர்பு கொள்ளவும். எல்லா நாட்களிலும் தொடர்பு கொள்ளலாம். ஆக்கா திருமண தேவை வளர்மதி இல்லம், 16, கே. எஸ். வீதி, மல்லாபட்டி. (4175)

மரண அறிவித்தல்

மாணிக்கம் கனகசுந்தரம்

நுணர்வில் கிழக்கு கால சேசேரிசெய்யப் பிறப்பிடம். மாணிக்கம் கனகசுந்தரம் அவர்கள் நேற்றுக் காலமானார்.

அன்னாரின் அடக்க ஆராதனை இன்று மாலை 4-00 மணிக்கு "ஜெய் கோடல்", சென்னை மன்றங்களில், காலசேசேரியில் நடைபெறும்.

இவ்வறிவித்தலை உத்தராக, உறவினர், நண்பர் உறுக்கு அறியத் தருகின்றோம்.

தலைவர்: குடும்பத்தினர் (17254)

2 ஆம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

தோற்றம்:	மறைவு:
02	28
11	06
1939	1989



அமரர் கந்தையா குலேந்திரா

(முன்னாள் கோப்பாய் உதவி அரசாங்க அதிகாரியும், வி. - கிழக்குப் பிரதேச சபை விசேட ஆணையாளரும்)

எங்கள் மீது பாசமும், நேசமும் கொண்டிருந்து பத்தாண்டுகளாகிய தாய்கள் எம்மை விட்டுப் பிரிந்து ஆண்டுக் கழிந்த போதிலும் தங்களை எங்கள் இதயக்கோயிலில் வைத்தப் பூரித்த படியே இருக்கின்றோம்.

தங்கள் இறுதி நாளாகிய இன்று (06-07-1991) சனிக்கிழமை நாம் தங்களது ஆன்மா சாந்தியின் பொருட்டு இறைவனைப் பிரார்த்தனை செய்கின்றோம்.

திருமதி விவசாயி குலேந்திரா, செல்வன் குலேந்திரா - சிவேந்திரா, தாய். சகோதரர்கள்.

"சல்வரி வாசம்" நந்தாவில் அம்மன் வீதி, கொக்குவில். (17389)

2 ஆம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

மண நாடலங்கரித்த நாள்:	08 09-1925
திருநாடலங்கரித்த நாள்:	06-07-1989



அமரர் முத்து சின்னத்தம்பி

இரண்டு ஆண்டுகள் சென்றதையா - நீர் இல்லத்தை விட்டுச் சென்று இரண்டாயிரம் ஆண்டுகள் சென்றாலும் இழப்போமோ உம் நினைவை.

பரிவுகள் இல்லையையா பாசங்கள் இல்லையையா எம் நேசர் இயேசுவின் - பாசங்களோ எம்மை தேற்றுகையா.

உம் பிரிவால் வாடும்: மனைவி, பிள்ளைகள்.

பிறவுள் ரோட, கொக்குவில் கிழக்கு. (17402)

இரண்டாம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

தோற்றம்:	மறைவு:
19	28
01	06
1969	1989



குக்னேஸ்வரசர்மா (கண்ணன்)

திதி: 6-7-1991 (அபரப்ச தசமி)

நந்தாவில் சிறப்பு அம்மன் கோவில் நனி சிறந்து ஒங்கியெங்கும் புகழ் பரப்ப எந்தரமும் தவறாமல் கிரியை யாவும் இவ்விசேய்வு அடியார்கள் நானும் வாழ்த்த தன்னாவி அகாஸாய்ய பிரிய மட்டும் தங்கடையில் குறைவின்றி இயங்கி வந்த எண்ணெனும் குக்னேஸ்வரசர்மா எங்கள் அன்பினரைக் குளவாக்கிச் சென்றதெனோ.

உற்றார், உறவினர்கள், நண்பர்கள். நந்தாவில் அம்மன் கோவில், கொக்குவில். (17147)

நான்காம் வருட நினைவஞ்சலி

தோற்றம்:	14-7-1950
தேற்றம்:	7-7-1988



அமரர் கல்பார் அன்ரன் (பிரபல தெழிலதிபர்)

அன்புத் தந்தையே ஆறுதல் கூறுகிறோம் அமைதியாக உறங்கும்! அன்புத் தந்தையே இது உங்கள் நினைவுகளின் அலங்காரம் அல்ல; உறுதியின் உருவாக்கம்; நமக்குள் நாயம் செய்துகொள்ளின்ற இரகசியத்தை! உங்கள் இழந்து உறவி நின்றோம்; ஆறுதல் கூற ஆளாக்கி விட்டார் அன்புத் தாய்! உங்கள் பூனிழிகள் எழடிக்கொண்ட வேளை எம் விழிகள் திறக்கப்பட்டன! உங்கள் அளி தரமெத்தின் போது பழிய புலர்வுக்கான அடிக்கல் நாட்டப்பட்டு விட்டது நீங்கள் காட்டிய பாதையில் எம் பாதங்கள் பதிந்து விட்டன! எமது அன்புத் தந்தையும், தலைவனும் நீங்கள்!

உங்கள் பிரிவால் வாடும்: மனைவி, பிள்ளைகள், உற்றார், உறவினர்கள், நண்பர்கள்.

53,3 ஆம் குறுக்கு வீதி, யாழ்ப்பாணம். (9-0222)

ஆண் தாதிக்கள் தேவை

தனியார் வைத்திய நிறுவனம் ஒன்றில் சட்டமை புரிவதற்கு ஆண் தாதிக்கள் தேவைப்படுகின்றார்கள். தகுதியானவர்கள் உடனடியாக விண்ணப்பிக்கும்படி கேட்டுக் கொள்ளப்படுகின்றார்கள். தகுந்த ஊதியம் வழங்கப்படும். பயிற்சி பெற விரும்புபவர்களும் விண்ணப்பிக்கலாம்.

விளம்பர இல: #103
மேலா உதயன், யாழ்ப்பாணம். (1-103)
04-07-1991.

45 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலி

தோற்றம்:	04-02-1904
மறைவு:	23-05-1991
திதி:	06-07-1991



திருமதி கந்தையா சின்னம்மா

அன்னாரின் ஆத்ம சாந்தியுடைய இறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

இவரின் பிரிவால் வாடும், பிள்ளைகள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள், பூட்டப்பிள்ளைகள், மற்றும் உறவினர்கள்.

உரும்பராய் தெற்கு, உரும்பராய். (17385)

5 ஆம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

பிறப்பு:	23
	10
	1926
இறப்பு:	01
	07
	1986



அமரர் சி. அழகரத்தினம்

(ஒய்வு பெற்ற தயார் அதிபர்)
இந்தாண்டு அகன்றதோ ஐயவே எமைப்பிரிந்து வந்த விதிப் பயனரால் வானுலகம் சென்றிரோ பந்தமாய் எமைப்பிரிந்த பாசமிகு தலைவா அந்த மில் காலமெல்லாம் உமை நினைந்து வாழ்ந்திருப்போம்.

மனைவி, மக்கள். கஜமலை தெற்கு, மாவீப்பாய். (17382)

உதயன்

காரணம் தெரிந்துதன்ன?

வடக்கு-கிழக்கில் இன்று நிலவு நெருக்கடிக்கு இரட்டியான கொள்கைகள் கடைப்பிடிக்கப்பட்டு வந்தே தவிர என்று ஜனாதிபதி அண்மையில் குறிப்பிட்டுக் கூறியார்.

முன்று சகப் பத முழுதே அரசியல்வாதிக்கு வடக்கு-கிழக்கு நெருக்கடிக்கு அடுத்து வருவாரான இனப்பிரச்சினைக்கு, தமிழர் பிரச்சினைக்கு, உண்மையான காரணம் ஏது என்பதை இதுவரையில் கண்டு கொள்ள முடியாமல் போனதா, என்பது...

அல்லது பிரச்சினைகள் தாக்கம் இப்போது அவரை நேரடியாகவோ யாழ்ப்பாணம், எப்போதாவது தெரிந்து கொண்டு வெளிப்படையாக்க கூற வேண்டியதாயிற்று?

விடுதலைப் புலிகளை இரண்டொரு மாதங்களில் ஒடுக்கி விடலாம், ஒழித்து விடலாம் என்று இராணுவ அதிகாரிகள் கூறியதை நம்பி அவர் போரைப் பிரகடனம் செய்தார். ஆனால் ஒரு வருடம் கழிந்தும் போர் நிற்கவில்லை, போரில் புலிகளை வெல்ல முடியாத என்பது புரிந்தபின்னால்தான்...

அதன் காரணமாக தொடர்ந்து யுத்தத்தை நடத்துவதற்குப் பணத்திற்கு வெளி நாடுகளிடம் சீக்கிர கேட்டு வேண்டியுள்ளது.

என்ன செய்வது? தனி யார் மயப்படுத்தல், மக்கள் மயப்படுத்தல், மாரியம் களை வெட்டுதல் என்ற சிபார்சுகளை நடைமுறைப்படுத்தி உலக வங்கியிடமும், சர்வதேச நாணய நிதியிடமும் உடல் வரங்களை வேண்டி உள்ளது. அந்தக் கட்டுப்பாட்டு - கிழக்கில் யுத்தம் நடத்தக் செலவிடப்படுகிறது.

அதனால் நாட்டில் பெரும் பொருளியல் குறாவளி அச்சுத் தொடங்கியுள்ளது. அந்தச் குறாவளி தென்னிந்தியாவில் பெரும் புரட்சி ஒங்குதல் தோற்றுவிக்கும் வரையில் கூற ஆரம்பித்தேன் மாரியம் களை உண்டு.

அப்படி ஒர் ஆய்வு செய்து போகிறது, பதிலீடு வேட்டு வைக்கப் போகின்றது என்பதை நினைத்துத் தலைகீழ் பறப்போது தான், இனப்பிரச்சினைக்கான உண்மையான காரணத்தை வாய்விட்டுச் சொல்ல நேர்ந்திருக்கிறது போலும்.

உண்மைக் காரணம் தெரிந்து விட்டது என்பதால் மட்டுமே ஆபத்திலிருந்து தப்ப முடியுமா? இயலாது!

தமிழர்களின் தன்னாட்சி களியை உட்பட்ட சகல உரிமைகளை வழங்கி, தாம் கண்டறிந்த காரணியான இனப் பாகுபாட்டை நீக்கி மட்டுமே, வரப்பிரிப்பைப் பேராபத்திலிருந்து தப்ப முடியும். காலத்தின் வளர்ச்சியால் ஜனாதிபதி அதனைச் செய்வாரா?

நிவாரண விநியோகம்; அளவுகளில் மாற்றம்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 இல் மக்கள் தொகை உடைய உணவு நிவாரண விநியோகத்தில் பொருள்களின் அளவுகளில் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

இடம் பெயர்த்தவர்களுக்கு நன்றி வாங்கக் கருக்கும் தொழில் இழந்தோர், 1500 ரூபாய்க்கு மேற்பட்ட வருமானம் பெறுவோர் ஆகியோர்க்கு ஒரு வாரமும் நிவாரணம் வழங்கப்படவில்லை.

1,500 ரூபாய்க்கு மேல் வருமானம் பெறுவோர் வழங்கப்படும் பொருள்கள் எல்லாவற்றையும் வாங்க வேண்டும் என்று கட்டாய மிட்டுவை. விதம்பி போருள் களை மட்டும் பெற வாய் செய்து கொண்டுள்ளது.

இடம் பெயர்த்தோர்க்கு இதுவரை காலம் வழங்கப்பட்ட பொருள் களின் அளவுகளில் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

புதிய ஏற்பாட்டின் பிரகாரம் - இயல்பு அங்கத்தவர்கள் ஐய ஒரு குடும்பத்துக்கு 6 லிரோ அரிசி; 5 லிரோ மா; 3 லிரோ சீனி; 750 கிராம் பருப்பு; 1 பைக்கெட் பாண்ட வறழ்ச்சுப்பொருள்.

நாள் ஒரு அங்கத்தவர்கள் கொண்ட குடும்பத்துக்கு 6 லிரோ அரிசி; 5 லிரோ மா; ஒரு நரைக்கிரோ சீனி; அரைக் லிரோ பருப்பு; 1 பைக்கெட் பாண்ட வறழ்ச்சுப்பொருள்.

முன்று அங்கத்தவர்கள் குடும்பத்துக்கு அரிசி 5 லிரோ; மா 3 1/2 லிரோ; சீனி 1 லிரோ; பருப்பு 3 1/2 லிரோ; பாண்ட 1 பைக்கெட் என்ற அளவில் வழங்கப்படும்.

ஒரு அங்கத்தவர் கொண்ட குடும்பத்துக்கு அரிசி 2 லிரோ; மா 2 1/2 லிரோ; சீனி 1 1/2 லிரோ; பருப்பு 1 1/2 லிரோ என்ற வகையில் வழங்கப்படும்.

ப. நோ. கூ. சங்கங்கள், பாடசாலைகளை

தீவகத்திட மீண்டும் இயக்கம் செய்ய முயற்சி

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 திப்பு பகுதி பலதோர்க்குக் கூட்டுறவுச் சங்ககடைகள், பாடசாலைகள் மாற்றும் அரசாங்க நிர்வகங்கள், வர்த்தக சங்கங்கள், உள்ளவற்றை மீண்டும் இயக்க இயங்கச் செய்யக் கூடுதல் முயற்சி எடுக்க முன்வருகின்றன.

சங்கக் கேட்டுள்ளது. ப.நோ.கூ. கடைகள், பாடசாலைகள் மாற்றும் நிர்வகம் களை இம்மாதம் 8-ஆம் திகதிக்கு முடிவாகி பகுதிக்கே மாற்றியிருவதாக உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளதாக தீவக விடுதலைப் புலிகள் மக்கள் முன்னணியின் செய்திக்குறிப்பு ஒன்றில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

பண்ணுட்டி பகிஷ்கரிப்பு மதுவாரிப் பரிசோதகர் பரிசை

சென்னை, ஜூலை 6 சட்டமன்றத்தில் வைத்து நடந்த சம்பந்தம் சம்பந்தம் தாக்கப்பட்ட சம்பந்தம் தாக்கு முடிவடைந்தது ஜேய் லலிதா வெளிப்படையாக வந்ததும் தெரிவிக்கிற வரை சபையைப் பிளவுகிட்டுக் கப்பி போவதாக பட்டாளி மக்கள் கூறியுள்ளது. ஏன், ஏன் என்று இராசா சந்திரன் செய்தியாளர்களிடம் தெரிவித்தார்.

மதுவாரிப் பரிசோதகர் பரிசை உயர்வு பரிசோதகர் ஏற்கனவே விண்ணப்பித்தவர்களுக்கு இன்று 6 ஆம் திகதி மதுவாரித் திணைக்களத்தின் பொருப்பு தலைமையகத்தில் கொண்டு நடைபெற உள்ளதாக சொல்லும் மதுவாரித் திணைக்கள ஆலையாளர் தற்று நிபுணம் தெரிவித்துள்ளார். [இ-30]

இந்த வேலை பண்ணுட்டி இராமச்சந்திரன் காக்கப்பட்டு சம்பவம் தொடர்பாக உண்ணாவிரத மிகுந்த வரும் பாட்டாளி மக்கள் கட்சி ஸ்தாபக தலைவர் டாக்டர் இராமநாதன், உண்ணாவிரதத்தைக் கடைபிடித்தேற்று முன்துள்ளார்.

தரமற்ற... (ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி) சீனாவில் இருந்தே 37 மி. மீ. குண்டுகளை வாங்குமாறு சிபார்சு செய்திருந்தது.

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 வெற்றிலைச்சேனி கூட்டுப் பரப்பில் தேற்றக் காலம் என்று பிடித்துக் கொண்டிருந்த தலைவர் துப்பாச்சிக்கு இலக்காகிய சாயமாண்டார் வரின் வெற்றிலைச்சேனி வாசி யான ஜயாக்குடா சிவசுப்பிரமணியம் (வயது 32) என்றும் அந்த நபர், யாழ்ப்பாணம், தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. [இ-15]

ஆனால் அந்தக் குழு பின்னர் தனது முடிவை மாற்றி பாஸ்தானிலிருந்து மீள் தர்பா குண்டுகளைக் கொள்வனவு செய்யுமாறு கூறி மிகுந்த தரமற்ற சொல்லப்படுகிறது.

இதேவேளை 1973 ஆம் ஆண்டில் உற்பத்தி செய்யப்பட்ட குண்டுகளைச் சீனா விட்டுவிட்டு வங்கியுதாசுவம் உணர்ச்சியாளர் தரவகத்துக்கு மறைப்பாடு கிடைத்துள்ளதாகும். [அ-3]

ஈழ அகதிகள்... (1 ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி) மாலைநிலவில் நடந்த சாரி வெளியேறும் அமைச்சர் நிலை மாறாட்டின் போது இந்திய வெளியேறும் அமைச்சர் மாலைநிலவில் சோவியத் விடுதலை அமைப்பை திரு. தோரத் திருக்கொண்டார் என்றும் - இம்மாதம் அவர் புதிய விடுதலை சென்னை என்ற நேற்று அறிவிக்கப்பட்டது.

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 பனாவி இராணுவ முகாமி இருந்து தேற்ற முயற்சி இடம் இராம 10 மணி தொகுக்கம் "பாரா" வெளியீச்சுக் குண்டுகள் எவ்வப்போது வெளியீச்சு நடத்தப்பட்டுள்ளன. [இ-15]

இரவில் வெல்! ரோஹணின் சொத்துகள் அரசு உடைமையாகின!

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 பனாவி இராணுவ முகாமி இருந்து தேற்ற முயற்சி இடம் இராம 10 மணி தொகுக்கம் "பாரா" வெளியீச்சுக் குண்டுகள் எவ்வப்போது வெளியீச்சு நடத்தப்பட்டுள்ளன. [இ-15]

கொழும்பு, ஜூலை 6 ஜே. வி. பி. தலைவர் ரோஹண இரேஜாவின் சொத்துக்கள் அரசு உடைமையாகப்பட்டுள்ளன. கண்டி பிரதேசத்தில் உள்ள அவதர் வீடு, சென் மேரில் தோட்டம், வாணவணிக பட்ட 10 லட்சத்து 95 ஆயிரம் ரூபாய் மதிப்பில் உள்ள சொத்துக்களை அரசு உடைமையாகப்பட்டுள்ளது. இதனால் பிரகடனத்தைக் கண்டி மேலநீதிமன்றம் உடன்தவரம் விடுத்தது. [இ-3]

பனாவி இராணுவ முகாமி இருந்து தேற்ற முயற்சி இடம் இராம 10 மணி தொகுக்கம் "பாரா" வெளியீச்சுக் குண்டுகள் எவ்வப்போது வெளியீச்சு நடத்தப்பட்டுள்ளன. [இ-15]

வவுனியாவில் 12 பேர் கைது

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 கொழும்பு குன்று வெப்பம் தொடர்பாக கடந்த இரண்டு நேரம் வவுனியாவில் 12 பேர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர். தெரிவிக்கப்படுகிறது. சர்வோதயம், ரமீஸ் நினைவுப் பகுதிகளில் மட்டுமே பிசாப் தேடுதல் நடத்திய போது இவர்கள் கைது செய்யப்பட்டனர். [இ-3]

ராஜீவின் உடைகளையும் கேட்கிறார் சோனியா!

சென்னை, ஜூலை 6 ராஜீவ்காந்தியின் உடைகளைத் தமிழ்நாட்டிலும் கொடுக்க மாறு கோரி, அவரது மனைவி சோனியா காந்தி சென்னைக்கு நீதிமன்றத்தில் மனுக்களவு செய்துள்ளார். ராஜீவின் காலணிகளைத் தழுமாறு அவர் ஏதாவது கோரியும் செய்து மனு ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டு அவரிடம் காலணிகள் ஒப்படைக்கப்பட்டன. இரண்டாவது மனு விசாரணை விசாரணையில் போது சி. பி. இ. துணைக் கமிஷன் குழுக்கள் கூட்டத்தில் மூன்று தினங்களுக்கு கைது கொள்ளக்கூடாது என்ற பாட்டாளி மக்கள் கட்சியும், எ. பண்ணுட்டி இராமச்சந்திரனும், சீயேசன் எம். எல். யான ஆர். தாமரைக்கவிக்கும் சாதாரணர் சேரப்பட்டு முத்தையா நேற்று உத்தரவிட்டார்.

கொமான்டர் திரு. ரஜேந்திரன் - "ராஜீவின் இப்பா, வயதாமா ஆயிரம் குண்டு துணைக்கப்பட்டு தறுமாறாக சிபித்து 21 சிறப்பு துறைகளாக உள்ளன. அவை இரகசியம் பிரச்சினைகளை அனுப்பப்பட்டுள்ளன. பரிசோதனை முடிந்த பின்னர் அவற்றை வழங்கியுள்ளது" என்று கூறினார். "நீதிவான் மேல் விசாரணையை இம்மாதம் 12 ஆம் திகதிக்கு ஒத்திவைக்கார். [இ-3]

3 நாட்கள் சபைக்கு வரத்தலை

சென்னை, ஜூலை 6 தமிழக சட்டசபைக் கூட்டத்தில் மூன்று தினங்களுக்கு கைது கொள்ளக்கூடாது என்ற பாட்டாளி மக்கள் கட்சியும், எ. பண்ணுட்டி இராமச்சந்திரனும், சீயேசன் எம். எல். யான ஆர். தாமரைக்கவிக்கும் சாதாரணர் சேரப்பட்டு முத்தையா நேற்று உத்தரவிட்டார்.

சிறப்பாக நடந்து முடிந்த தோட்டறி பொன்விழா

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 4 யாழ்ப்பாணம் தோட்டறி கழகத்தின் 50 ஆவது ஆண்டு நிறைவை மொட்டையு பொன்விழா நிகழ்ச்சியில் அண்மையில் யாழ்ப்பாணம் இந்து குமாரசாமி மண்டபத்தில் நடைபெற்றது.

இரண்டாவது மனு விசாரணை விசாரணையில் போது சி. பி. இ. துணைக் கமிஷன் குழுக்கள் கூட்டத்தில் மூன்று தினங்களுக்கு கைது கொள்ளக்கூடாது என்ற பாட்டாளி மக்கள் கட்சியும், எ. பண்ணுட்டி இராமச்சந்திரனும், சீயேசன் எம். எல். யான ஆர். தாமரைக்கவிக்கும் சாதாரணர் சேரப்பட்டு முத்தையா நேற்று உத்தரவிட்டார்.

ஷெல் தாக்கு

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 ஆண்மையிலே இராணுவ முகாமி இருந்து தேற்று முயற்சி இடம் இராம 10 மணி தொகுக்கம் "பாரா" வெளியீச்சுக் குண்டுகள் எவ்வப்போது வெளியீச்சு நடத்தப்பட்டுள்ளன. [இ-15]

சிறப்பாக நடந்து முடிந்த தோட்டறி பொன்விழா

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 4 யாழ்ப்பாணம் தோட்டறி கழகத்தின் 50 ஆவது ஆண்டு நிறைவை மொட்டையு பொன்விழா நிகழ்ச்சியில் அண்மையில் யாழ்ப்பாணம் இந்து குமாரசாமி மண்டபத்தில் நடைபெற்றது. ரோட்டரி கழகத் தலைவர் திரு. வி. சி. சிவசங்கரம் தலைமையில் நடைபெற்ற இவ்விழாவில் தலைவர் விருந்தினர் சி. பி. மானவிரர் எம். திருநாவுக்கரசு கலந்துகொண்டார்.

இரண்டாவது மனு விசாரணை விசாரணையில் போது சி. பி. இ. துணைக் கமிஷன் குழுக்கள் கூட்டத்தில் மூன்று தினங்களுக்கு கைது கொள்ளக்கூடாது என்ற பாட்டாளி மக்கள் கட்சியும், எ. பண்ணுட்டி இராமச்சந்திரனும், சீயேசன் எம். எல். யான ஆர். தாமரைக்கவிக்கும் சாதாரணர் சேரப்பட்டு முத்தையா நேற்று உத்தரவிட்டார்.

இருமலை... (1 ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி)

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 இராம 10 மணி தொகுக்கம் "பாரா" வெளியீச்சுக் குண்டுகள் எவ்வப்போது வெளியீச்சு நடத்தப்பட்டுள்ளன. [இ-15]

ச- பிளைன்... (1 ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி)

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 இராம 10 மணி தொகுக்கம் "பாரா" வெளியீச்சுக் குண்டுகள் எவ்வப்போது வெளியீச்சு நடத்தப்பட்டுள்ளன. [இ-15]

தமிழ் வள ஆய்வுக் குழுத்தரங்கு

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 யாழ்ப்பாணம் தோட்டறி கழகத்தின் 50 ஆவது ஆண்டு நிறைவை மொட்டையு பொன்விழா நிகழ்ச்சியில் அண்மையில் யாழ்ப்பாணம் இந்து குமாரசாமி மண்டபத்தில் நடைபெற்றது.

இருமலை... (1 ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி)

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 இராம 10 மணி தொகுக்கம் "பாரா" வெளியீச்சுக் குண்டுகள் எவ்வப்போது வெளியீச்சு நடத்தப்பட்டுள்ளன. [இ-15]

ச- பிளைன்... (1 ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி)

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 இராம 10 மணி தொகுக்கம் "பாரா" வெளியீச்சுக் குண்டுகள் எவ்வப்போது வெளியீச்சு நடத்தப்பட்டுள்ளன. [இ-15]

தமிழ் வள ஆய்வுக் குழுத்தரங்கு

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 6 யாழ்ப்பாணம் தோட்டறி கழகத்தின் 50 ஆவது ஆண்டு நிறைவை மொட்டையு பொன்விழா நிகழ்ச்சியில் அண்மையில் யாழ்ப்பாணம் இந்து குமாரசாமி மண்டபத்தில் நடைபெற்றது.

31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும் அந்நிவேட்டி அழைப்பும்



அன்னை மடியில்:

27-09-1934

ஆண்டவனடியில்:

07-06-1991

அமரர் காசிப்பிள்ளை கங்காபதி
(Ceylon Tobacco Company Ltd.)

கருவாசி உருவாதி கருவறையில் சிசுவாசி இருமரத்தின் கிளைகள்போலே ஒன்றாக வாழ்ந்த வந்தோரும் உறவுகளைத் தள்ளி உணர்வுகளை அள்ளி ஒரு கணத்தில் மறைந்தாயோ எம்மமலிட்டு இறைவனோடினைத் திடத்தான் சென்றாயோ அன்னாரின் அந்நிவேட்டிக்கு இரிசையகன் உடுப்பிட்டி இன்கத்தில் 7-7-1991 நாளை குாயிறுக்கிழமை நடைபெறும் உறறார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் கவந்துகொண்டு ஆதீமா சாந்திக்காக இறைவனைப் பிரார்த்திக்கொண்டு அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

பிரிவுத்தயாரால் வாடும் குடும்பத்தினர்:

அவ்வாய் விதி, உடுப்பிட்டி. [17409]

31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும் விட்டுக்கிருத்திய அழைப்பும்



தோற்றம்:

மறைவு:

12

07

10

06

1901

1991

அமரர் கனகசபை கந்தசாமி

(இளைப்பாறிய ஆசிரியர், கொக்குவில் இந்துக்கல்லூரி)

இவர்கள் ஒன்று சென்றாலும் திராவிதயா உம் நினைவு தியுடுபோ தான் மறையும் திணங்க்கூறிய விண்ணலி எங்கள் இதயமோ நிறம் வாடும் உங்கள் பிரிவுதயர் நிலையில் தங்கள் நிகர் தந்தையே தாமுசின்றோம் உம்படிக்கு அன்னாரின் விட்டுக்கிருத்தியம் 07-07-1991 குாயிறுக்கிழமை சண்டிசுப்பாயில் நடைபெறும் இவ்வழைப்பதில் கலந்து கொள்ளுமாறு அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

மாசியப்பிட்டி, சண்டிசுப்பாய். பிள்ளைகள். [17408]

இப்பத்திரிகை நிய உதயன் பப்ளிக்கேசன் [பிறநேவி] விமிட்டெட்டினாய் யாழ்ப்பாணம் நாவலர் வீதி, 292/2 இலக் கத்தில் உள்ள அச்சத்தில் 6-07-1991 இல் அச்சிட்டு வெளியிடப்பட்டது.

உதயன்
வழி - வடக்கு
ஓய்வுதியர்கள் ஒன்றுகூடல்
இடம்: மல்லாகம், இந்து மகாவித்தியாலயம்
காலம்: 07-07-1991 மு. ப. 9-30 மணி

1. தலைவர் உரை.
2. பிரதம விருந்தினர் உரை.
3. சிறப்பு விருந்தினர் உரை.
4. கலந்துரையாடல்.
5. பிரேரணைகள் பரிசீலனை.

கல ஒய்வுதியர்களும் வருகை தருக.
வை. பொன்னையா, தலைவர்.
(17493)

Jaffna College INSTITUTE OF TECHNOLOGY Vaddukkodai

INTERVIEW

1. 15-07-1991 அன்று ஆரம்பமாகவுள்ள எமது சகல பயிற்சி நெறிமுறைக்குமான நேர்முகப் பரீட்சைகள் 08-07-1991 (இங்குக் கிழமை), 09-07-1991 (செவ்வாய்க்கிழமை), ஆகிய திகதிகளில் காலை 9-00 மணியிலிருந்து பகல் 1 மணி வரையிலான நேரங்களில் நடைபெறும்.
2. எமது யாழ்ப்பாணக் கிளையில் விண்ணப்பித்த கோருக்குமான நேர்முகப்பரீட்சைகளும் மேற்கூறிய திகதிகளில் வட்டுக்கோட்டையில்லேயே நடைபெறும்.
3. இதற்கான அறிவித்தல்கள் சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் அனுப்பப்பட்டுள்ளன.
4. இக் கடிதங்கள் கிடைக்காத விண்ணப்பதாரிகளும் நேர்முகப்பரீட்சைக்கு சமூகமறிக்கும்படி இவ் அறிவித்தல் மூலம் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.
5. நேர்முகப் பரீட்சைக்கு சமூகமறிக்காதவர்கள் எக் காரணம் கொண்டும் பிள்ளர் பயிற்சி நெறிமுறைக்கு அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள்.
6. ஏற்கனவே விண்ணப்பிக்க முடியாத போனவர்களும் மேற்கூறிய திகதிகளில் விண்ணப்பிக்கலைச் சமர்ப்பித்து நேர்முகப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற வாய்ப்பு உண்டு.

— பணிப்பாளர்.
[01-0220]

தையல் பயிற்சி நிலையம்
யாழ்ப்பாணம் ஹால்மன் கழகத்தின் ஆதரவில் நல்லூர் செல்லர் வீதியில் நடத்தப்பட்டு.

தையல் பயிற்சி நிலையம்
10-07-1991 புதன்கிழமை
மறபடிபும் ஆரம்பமாகவிருக்கிறது.

தையல், மணையியல், சைவேலைப் பயிற்சிகள் இங்கு போதிக்கப்படும்.

சட்டம் வருடம் இங்கு பயிற்சிபெற்று, பயிற்சியை முடிக்காத மாணவிகளும், புதிய மாணவிகளும் சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவர்.

தொடர்பு கொள்ளவேண்டிய விவரம்:
வைத்திய கலாநிதி,
J. W. ஜெயகுலராசா,
தையலாளர்,
யாழ். வைஸ்மன் கழகம்,
வை. எம். சி. ஏ.
யாழ்ப்பாணம், (01-0219)

சென் ஜோன்ஸ் கல்லூரி யாழ்ப்பாணம்
பழைய மாணவர் சங்கம் வருடாந்தப் பொதுக் கூட்டம்

மேற்படி பொதுக் கூட்டம் 20-07-1991 சனிக்கிழமை காலை 9-00 மணிக்கு 'ரொயட்' வில்லியம் மண்டபத்தில் ஆரம்பமாகும்.

பிரேரணைகள் சமர்ப்பிக்க விரும்பும் அங்கத்தவர்கள் அவற்றினை 13-07-1991க்கு முன்னதாக எழுத்து மூலம் செயலாளரிடம் சமர்ப்பிக்கப்பிடி கேட்கப்படுகின்றனர்.

காலை, மதிய போசனங்களில் பங்குபற்ற விரும்பும் அங்கத்தவர்கள் 18-07-1991க்கு முன்னர் ரூப 65 ரூப பொருளாளர் திரு. ந. ஜே. குமாரசாமிபெருவார சாமிடம் செலுத்தி உதவும்படி அன்புடன் வேண்டுகோள் அளிப்புகின்றனர்.

நிகழ்ச்சி நிரல் அழைப்பிதழுடன் அங்கத்தவர்களுக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும்.

ச. ந. யோ. மொறீஸ், செயலாளர்.
சென் ஜோன்ஸ் கல்லூரி, யாழ்ப்பாணம். 05-07-1991 (17399)

மரண அறிவித்தல்கள்

திருமதி கனகம்மா வீரகத்திப்பிள்ளை

திருநெல்வேலி வடக்கை (கொக்குவில் வீதி) வடுவிடமாகக் கொண்டுவராயி திருமதி கனகம்மா வீரகத்திப்பிள்ளை 5-7-91 வெள்ளிக்கிழமை காலை மாணார், அன்னார் காலஞ்சென்றும், வீரகத்திப்பிள்ளையின் அன்பு மணையியும், சிவபாக்கியம் (தேசமணி - ஆசிரியை, இராமலிங்கம்மா வித்தியாம்பியம், கோண்டாவில்), முத்துவிங்கம் (வடபிராந்தியப்போக்கு வரத்துச் சபை, கோண்டாவில்), தயமலர், பரமயோகன் (பிரான்ஸ்) ஆகியோரின் அன்புத் தாயாகும். திருமதி சந்துனதேவி முத்துவிங்கம் (ஆசிரியை, வயர் விளாஸ்-மத்திய மகா வித்தியாலயம்), திரு. பஞ்சநாதன் ஆகியோரின் அன்பு மாமிமும், நவகாந்தி (மாணவன், கொக்குவில் இந்துக் கல்லூரி), ஸ்ரீமதி (மாணவி வேம்படி மகலிர் கல்லூரி), மைதிலி (மாணவி, இராமலிங்கம்மா வித்தியாலயம்) ஆகியோரின் அன்புப் பேத்தியுமாவார்.

அன்னாரின் இறுதிக் கிரியைகள் இன்று (6-7-91) சனிக்கிழமை முற்பகல் 11-00 மணியளவில் அவரது இல்லத்தில் நடைபெற்று, பூதவுடல் தகனக் கிரியைகளைத் திருநெல்வேலி இந்து மரணத்திற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும். இவ்வறிவித்தலை உறறார், உறவினர், நண்பர்கள் ஏற்றுக் கொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம்.

சொர்க்குவில் வீதி, தகவல்: திருநெல்வேலி வடக்கு, திரு. வி. முத்துலிங்கம் (மகன்) யாழ்ப்பாணம். (17189)

செல்வி கனகாம்பிகை முத்துவேலு

செல்வி கனகாம்பிகை முத்துவேலு 5-7-91 வெள்ளிக்கிழமை சிவபதம் அடைந்த விட்டார், இவர் காலஞ்சென்ற அ. முத்துவேலு (Clerk of Works Railway, Malaysia) - நவாயதாட்டி ஆகியோரின் மகனும், காலஞ்சென்ற திருமதி ஆறுமுகம் நகுலம் பிகை, திருமதி நானேந்திரம் ஜானாம்பிகை, திருமதி நவரத்தினம் கமலாம்பிகை, திருமதி அருணாசலம் இரத்தினாம்பிகை (ஆசிரியை), திரு. மு. சண்முகநாதன் (தவம் - முன்னாள் நி.உ.உடையாக்கும், வட்டுக்கோட்டை இராமசபை அங்கத்தவரும்), ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரியும், திருமதி சண்முகநாதன் இராசசுடையியின் அன்பு சகோதரியும், கணேசு குமார், சரவணபவன் (கனடா), கெனரி, பவாவி, சிற்பரன் (வட்டுக்கோட்டை யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி தெயுழிப்பிற்றுமணி) ஆகியோரின் அன்பு மாமி யாரும் ஆவார்.

அன்னாரின் சமீக்கிரியைகள் இன்று (6-7-91) சனிக்கிழமை காலை 10-00 மணியளவில் அவரது இல்லத்தில் நடைபெற்று, அவர்களின் குடும்ப மயானத்தில் பூதவுடல் தகனம் செய்யப்படும். இவ்வறிவித்தலை உறறார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்கின்றோம்.

அறிஞ்சன் வீதி, தகவல்: வட்டுக்கோட்டை, மு. சண்முகநாதன் [17253]